
 

 
 
 
 

Digitaalinen HD-
videokameratallennin 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

HDR-AS15 
Seuraavassa kuvataan laiteohjelmistopäivityksen tarjoamat/muuttuneet toiminnot sekä niiden käyttö. 

Katso tarkemmin Käyttöohjeesta ja Käyttäjän oppaasta. 
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Vaihto 
kopiointitila/ 

 

 
Asetus-
näyttö 

 
 
G / G 

kauko-ohjaustila 
 

Voit älykaukosäädintoiminnon aikana vaihtaa kopiotilaan/kauko-ohjaustilaan 

älypuhelintoiminnolla. 
 

1 Käynnistä kamera ja aseta se kuvaustilaan(video/intervalli- 

valokuvaustila). 

2 Aktivoi sovellus älypuhelimessa ja liitä älypuhelin kameraan Wi-Fillä. 

Lisätietoja älypuhelinasetuksista, katso tarkemmin käyttäjän ohjekirjan kohta "Älypuhelinasetukset". 

3 Muuta kameran tila älypuhelimen ohjelmistossa “PlayMemories 

Mobile”. 

 
  

Huomautuksia 
 
 

•  Päivitä "PlayMemories Mobile"-ohjelmisto uusimpaan versioon (Ver. 3.0 tai uudempi), ennen kuin 

käynnistät älykauko-ohjaustoiminnon. 
•  Voit käyttää seuraavia kuvaustiloja. 

– Videotila/intervallikuvaustallennustila 

•  Toiminto voidaan käynnistää vain, kun kamera on kuvauksen valmiustilassa. 
 

 

Tässä laiteohjelmistopäivityksessä muuttuneet 
valikkokohteet 

 

•  [SEND] (Lähetä) on valittu. Voit liittää kameran Wi-Fillä vain kuvaustilassa. Noudata edellä 

olevia vaiheita kameran liittämiseen Wi-Fin kautta, ja vaihda kopiointitilaan älypuhelimen 

toiminnolla. 
•  Oletusasetus [A.OFF] (automaattinen virran sammutus) on muutettu asetuksesta [60sec] (60 s) 

asetukseen [10sec] (10 s). 

•  Oletusasetus [RMOTE] (Kaukosäädin) on muutettu asetuksesta [ON] (Päällä) asetukseen [OFF] 

(Pois). 

 
 

Huomautuksia 

•  Koska asetukset [RMOTE] (Kaukosäädin) asetukseksi on muutettu [ON] (Päällä), virrankulutus, kun 

kamera ei ole liitetty Wi-Fin kautta, voi kasvaa ja lyhentää kuvausaikaa. Suositus on asettaa asetus 

[RMOTE] (Kaukosäädin) asetukselle [OFF] (Pois), kun kameraa ei ole liitetty Wi-Fin kautta. 
•  Kun [RESET] (Nollaus) on suoritetty, tämä laiteohjelmistopäivitys palauttaa kameran muutetut 

asetukset oletusasetuksiin. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


